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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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«При зустрічі з ТЦК заявляють про «тиск на
ЗМІ»: рух «Чесна мобілізація» розповів, чому не
служать відомі журналісти Шульгат та Шабаєв

Журналісти Георгій Шабаєв («Схеми») та Євгеній Шульгат (hromadske) ухиляються від служби в армії за
допомогою другої освіти та заяв про «тиск на ЗМІ». Про це написав рух «Чесна мобілізація» та
опублікував досьє на них. 

«Журналіст проєкту «Схеми» («Радіо Свобода») Георгій Шабаєв на початку війни, коли всі стояли в
чергах до військоматів, навпаки шукав можливостей уникнути мобілізації. І він їх знайшов. Нині
Шабаєв має відстрочку як здобувач освіти. Хоча у нього вже є ступені бакалавра та магістра, які він
отримав в Київському національному університеті журналістики ім. Тараса Шевченка. Друга освіта
йому потрібна лише для того, щоб не служити в ЗСУ», - йдеться в досьє Георгія Шабаєва, яке
опублікував рух.

https://t.me/trulymob/594?single




Як зазначають активісти руху, інший журналіст Євгеній Шульгат, коли його спіймало ТЦК, заявив про
«тиск на ЗМІ». 

«Журналіст проєкту hromadske Євгеній Шульгат, хоча й народився в Москві, має громадянство України.
Але чомусь виконувати свій обов’язок перед державою не поспішає. Більше того, після того, як в 2024
році він зустрівся із працівниками ТЦК, Шульгат заявив про «тиск на незалежні ЗМІ». Так як він
працював в основному із західними грантовими організаціями та мав зв’язки серед дипломатів і
політиків, йому вдалося спричинити серйозний скандал, який призвів до кадрових змін. Зокрема,
начальник Солом'янського ТЦК, чиї підлеглі намагалися вручити повістку Шульгату, був переведений на
нижчу посаду у бойовий підрозділ», - пише «Чесна мобілізація». 

За словами активістів руху, ці журналісти одночасно критикують корупцію та ухилянтів, але самі при
цьому ухиляються від мобілізації за допомогою різних схем. 

«І при цьому вони самі критикують ухилянтів. Наприклад, Шабаєв зробив декілька сюжетів про втечу
чоловіків за допомогою системи «Шлях» та схем із навчанням за кордоном. Називають інших
корупціонерами, і самі ухиляються за допомогою мутних схем та заяв про «тиск на ЗМІ». Лицемірство
80 рівня», - зазначили активісти руху.  

Як повідомлялося раніше, рух «Чесна мобілізація» заявив про створення «Національного реєстру
ухилянтів» та закликав українців надсилати інформацію про відомих блогерів, журналістів, активістів та
інших публічних людей, які ухиляються від військової служби за допомогою різних схем.
ТЭГИ:

https://t.me/trulymob/533


Георгій Шабаєв
Євгеній Шульгат
Чесна мобілізація
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